

## “高卢雄鸡”突破“死亡之组”重围

沈雷

《文汇报》体育部主任



匈牙利 受一球/球半 法国

竞彩让球推荐:0

在对阵葡萄牙队的前80分钟,匈牙利表现出了一定的战斗力,该队充分利用自己的身体优势,让葡萄牙队一度打得很不舒服。但当葡萄牙左后卫格雷罗打入一个折射球后,匈牙利队彻底崩溃了。

从比赛过程看,似乎不应该出现0比3的比分。但匈牙利队在“死亡之组”实力垫底也是一个不争的事实。首战靠着士气与对手拼到了第80多分钟,但最终收获了糟糕的结局,这样的情况下,匈牙利队的士气还剩多少是一个问号。除了身体以外,匈牙利在技战

术方面的能力乏善可陈。葡萄牙首战在中场布置方面略为保守,安排了双后腰强化防守能力,牺牲了前场的串联能力,这也给匈牙利提供了更好的防守条件。一旦对手增强前场持球能力,恐怕以这支匈牙利队的的能力很难坚持到80分钟。

法国队是本届欧洲杯的夺冠大热门,该队在对德国队一战时充分展示了自己强大的实力。将控球权交给对手,但法国队的反击打得十分犀利,姆巴佩和博格巴都表现出了极为出色的竞技状态,防线方面也几乎滴水不漏,

没有给德国队得到哪怕一次良机。法国队中场将完全压制匈牙利,坎特提供保护,博格巴和拉比奥特的跑动和出球能力都很出众。同时,法国队在进攻速度上要比葡萄牙快得多,前场出球以一脚球为主,而葡萄牙则在边路打得过于复杂,同时中路的接应点发挥平平。

对于匈牙利队而言,法国队这个对手的挑战难度要比踢得相对更拖沓的葡萄牙队更大。综上所述,本场比赛看好法国队轻松取胜,竞彩让球玩法推荐法国胜。



三串四名家提点

## 英格兰盼大胜

竞彩分析师 木子

今天我们继续选择三场欧洲杯进行推荐。

### 瑞典VS斯洛伐克

06-18 21:00

推荐:让球平/负

两队首轮的表现都可以让各自的球迷满意。瑞典在曼联中卫林德洛夫的带领下0比0逼平西班牙,斯洛伐克则是2比1力挫实力不俗的波兰。此番两队交锋,都会有些“想赢怕输”。

本组中相对被看好的西班牙和波兰首轮都没能取胜,这让瑞典和斯洛伐克看到了出线的机会,尤其是首轮取胜的斯洛伐克,他们面对世界排名、综合实力都强于自己的波兰,打出了非常精彩的团队足球。

而球星不多的瑞典队能逼平西班牙也是非常不错的成绩,尽管全场控球率都没能达到30%,但瑞典众志成城防守给人留下了深刻印象。瑞典末轮要对阵可能会遭遇连败的波兰,斯洛伐克则在下轮挑战强大的西班牙。所以对于两队来说,都不能接受输球,反倒是看似“不大涨分”的平局,还能让双方保留出线的机会。综合考虑之下,建议双选让球平/负,高赔可考虑博平。

### 克罗地亚VS捷克

06-19 00:00

推荐:胜/平

克罗地亚首轮0比1负于英格兰,球队年龄老化的问题愈发明显。此番面对首轮表现出色并且善打硬仗的捷克,名声在外的克罗地亚未必稳胜。

克罗地亚阵中拥有当今足坛最出色中场球员之一的莫德里奇,加上佩里西奇、科瓦西奇、雷比奇福萨里科等效力于五大联赛豪门球队的球员,克罗地亚尽管不是夺冠热门,但在外界看来小组出线肯定不成问题。不过,核心球员莫德里奇已经36岁,加上32岁的佩里西奇,球队关键位置年龄过大,在这种赛程相对密集的赛会制比赛中,克罗地亚会有些吃力。

捷克首轮2比0完胜苏格兰,前锋希克的进球更被球迷提前认定为本届欧洲杯的最佳进球。这捷克此前曾在世预赛中逼平比利时、欧预赛击败英格兰,对阵强队的表现非常出色。虽然我个人不太看好他们两连胜提前出线,但此役未必没有机会在克罗地亚身上取分。

### 英格兰VS苏格兰

06-19 03:00

推荐:让球胜

英格兰的青春风暴仍在继续。面对大部分球员在英超、英冠效力的苏格兰,这是一场不折不扣的“英国内战”。两队综合实力差距明显,且逐渐找到比赛感觉的三狮军团恐怕不是如今的苏格兰可以抗衡的。

苏格兰阵中有来自利物浦的罗伯逊、阿森纳的蒂尔尼、曼联的麦克托米奈以及多名英超、英冠的球员,两队互相都非常了解。而苏格兰首轮让福登和芒特两名小将同时首发,可见如今英格兰球队的人才储备非常充足。两队近7次交锋英格兰5胜1平1负,其中有4次取胜都是至少赢2球,此役亚盘也是给出了球半的深盘,理当看好实力明显强于对手且体能不成问题的英格兰“青年军”大胜对手。

## 三狮军团继续小胜前行

朱民

超G竞彩专家



英格兰 球半 苏格兰

竞彩不让球推荐:3

本场比赛属于英伦三岛之间的内战,其价值和意义或许已经大于比赛的本身了,而从某种层面上来说,本场比赛受到外界的关注度甚至高于要高出首轮的德法大战,相信无论对于英格兰或者苏格兰的球员来说,这样的比赛双方都无需动员,他们也都清楚本场比赛对于各自一方的意义所在。

从首轮亮相的情况来看,英格兰作为本届杯赛的大热门之一,他们的表现或许不如意大利、比利时来的那样抢眼,但这支三狮军团的稳定性较之以往确实有了一个较大

的提升,而从最终1比0的结果来看,他们也延续着此前预选赛、友谊赛四平八稳的节奏,这一点跟过往的蓝衣军团倒是有着几分相似,通常来说作为一届杯赛的大热球队,起步阶段过于耀眼似乎很难走到最后,而眼下的三狮军团似乎深谙此道,在华丽足球与实用主义面前,他们显然选择了后者,即便本场遭遇的是苏格兰,笔者认为眼下的英格兰多半还是会继续秉承低调前行的一个大方向。

而苏格兰这边由于阔别世界舞台实在太久,首轮对阵捷克虽然在

场面上一度占据上风,但球员在最后关头的处理上,多少显得有些粗糙,这或许也是他们始终无法真正转化为进球的一个因素。当然这支风笛军团的精神属性还是值得肯定的,但比赛中光有拼劲是远远不够的,尤其本轮对上无论怎么看,都像他们升级版本的英格兰,或许这支苏格兰的劣势将被看得更加清楚。而机构方面给出的主让球半的亚盘,基本上是能够体现出交战双方的一个实力差,此外我们的竞彩本场比赛并未开出胜平负的选项,仅仅只是保留了让球胜平负玩法,这在以往的比赛并不多见,由此也可以看出本场苏格兰拿分的难度。而笔者则坚持前文的观点,看好三狮军团有望继续小胜前行。

## 西班牙碰到“兰”路虎

熊冰杰

新视觉足球解说员



西班牙 一球/球半 波兰

竞彩让球推荐:0

欧预赛小组第一的波兰和西班牙本届正赛分在同一个小组,但两只球队的近况都不容乐观,这场比赛的胜负将直接决定两支球队的命运,本场比赛开球时间将在北京时间6月20日凌晨3点。

主队西班牙出征欧洲杯前主帅里克未带一名皇马球员,饱受诟病,首场面对“北欧海盗”瑞典,场面85%控球率的情况下,得势不得分,最终0比0收获一场平局,锋无力是主要问题。目前小组赛第一轮结束后,斯洛伐克3分领跑积分榜,这场比赛对于恩里克来

说实则是退无可退。此役主帅恩里克或将对首发11人做出调整,马克思·略伦特可能会从边后卫位置提上,效力在比利亚雷尔的射手赫拉德·莫雷诺或将迎来首发,通过人员调整来改善进攻问题。2019年的欧洲杯预选赛上,西班牙也是小组不败8胜2平完成出线,如今的正赛第一场就遭遇当时同组瑞典的顽强抵抗,如果对波兰不拿3分,西班牙真就危险了。

波兰队首场爆冷输给斯洛伐克,目前小组垫底,同西班牙人一样,波兰人不拿3分,两连败的情况下将遭遇出

局,保罗·索萨同样是退无可退。首场比赛的转折点可能也不完全出在红牌,球队的防守多多少少让人有点儿不放心,领到红牌的克里霍维亚克将锁定无法出场,摩尔德或将顶替其来到首发11人的位置。波兰队预选赛10场比赛9胜1平1负,唯一输球的比赛是输给斯洛文尼亚,友谊赛2场比赛,波兰队则是都没有办法赢球,最近4场各项赛事波兰都未尝胜绩。

指数面上,亚指开出了一球球半的初步指数,目前西班牙的奖金指数有明显下滑,欧洲指数从145的组合调整到目前的147,同样不看好波兰。两支球队谁输球都可能面临小组出局,西班牙未必顺利赢球,看好波兰最多输一球。

## 瑞典全力“伐克”

老鬼

知名足球培训师



瑞典 半球 斯洛伐克

竞彩不让球推荐:3

瑞典在欧洲杯小组赛首战闷和西班牙收场,这对于瑞典来说是个完全可以接受的结果,毕竟面对夺冠热门的西班牙能拿到1分,剩下的东欧两支劲旅就要全力争胜才有机会拿到到晋级的主动权。斯洛伐克在欧洲杯小组赛首战中在对手波兰罚下去一人后打进反超比分的进球,但这支东欧劲旅近些年在欧战的战绩方面一直是凭借稳守的特点,球队过往就一直在锋线上进攻表现疲软,队长哈姆西克已经步入职业生涯晚期状

态难保持。本场比赛大势上瑞典以深让支撑球队的抢分决心,指数方面亦是对于瑞典胜的走势上集中,倒是对于斯洛伐克的取胜给出的意见比较分歧,而这场比赛给出的平局方面的意见就显得分歧明显,以两队目前拉开的走势来看,瑞典抢分战值得看高一线。

### 克罗地亚VS捷克

克罗地亚在本届欧洲杯小组赛首战面对英格兰的强强对话中败下阵来,这就让球队接下来面对捷克

和苏格兰这两场比赛不容有失,至少克罗地亚需要保平争胜确保不会因输球而晋级无望。捷克在欧洲杯小组赛首战面对苏格兰是2比0轻取对手,这就让球队争取到晋级的主动权,考虑到最后一个对手是英格兰而可能没机会拿分,球队小组赛次战面对捷克只要拿到一个平局的积分可能就能确立球队晋级的机会。本场比赛大势上克罗地亚浅让,作为世界杯亚军的克罗地亚多少有点不及排名,指数方面亦是对于克罗地亚的取胜上越走越弱,倒是对于捷克的取胜越来越提防,平局方面的走势亦是随就市地有滑落的走势,走势愈弱的克罗地亚似难胜。